

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial
Library
City
UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGr
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XII.

Ч. 51 (1414).

ЧЕТВЕР, 1 ТРАВНЯ 1930.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, MAY 1, 1930.

No. 51 (1414).

VOL. XII.

Комуністичний алдермен тов. Колісник викинений з засідання вінніпегської міської ради

Буржуазні та лейборитські алдермени об'єднуються проти комуніста

ОДНОГОЛОСНО ПРИНЯЛИ ВНОСОК, ЩОБ СИЛОЮ ВИКИНУТИ ТОВА. КОЛІСНИКА З МІСЬКОЇ РАДИ.

Комуністичного алдермена викинено за те, що він на мітингу безробітних викрив діяльність лейборита Симпкіна, голову комітету безробітних.

Явне об'єднання незалежної партії праці у Вінніпегу з фашистською буржуазією на чолі з мейором Вебом було найяскравіше продемонстроване на засіданні міської ради в минулий понеділок вечором, коли міська рада при допомозі поліції викинула комуністичного алдермена тов. В. П. Колісника, єдиного дійсно робітничого представника в тім законодавчій тілі.

Фашисти згід з Сивік Прогрес Асоціацією і незалежної партії праці, що становить міську раду, одноголосно прийняли вносек, щоб силою викинути тов. Колісника, якщо він добровільно не вийде з сали засідань. І на їхній приказ — на приказ Веба і "робітничий" алдерменів — силою виведено комуністичного представника з сали.

Тов. Колісник є сім'яно в ош для буржуазних і лейборитських алдерменів, бо він на кожнім кроці піднімає їх за вислугованим великим корпоративом. Це особливо є болісно для представників незалежної партії праці, які претендують, що також заступають інтереси робітників. Вони йдуть слідом соціал-фашистів усіх країн і вислуговують буржуазі, а коли це виявляється робітниками, вони пивяться зі злості й старяться заперечити цьому. Тимчасом їхні діла далі підтверджують, що вони є не-

чим іншим, тільки наймитами капіталу.

Симпкін, один з лейборитських алдерменів, є головою міського комітету безробітних. Як такий, він дуже дбав про те, щоб безробітні, які діставали в зимі необхідну допомогу, не діставали її зовсім "дармо", а головне, щоб не діставали її "лінохи". З тою метою заведено рішення дров не міській вуд-ярді, і цю систему обстоював алдермен Симпкін за свого головування в комітеті безробітних.

ПРИМУШУВАЛИ БЕЗРОБІТНИХ РІЗАТИ ДРОВА

Тов. Колісник завжди боровся проти висилання безробітних до цієї роботи на тій підставі, що машиною можна нарізати за день багато більше дров, як безробітні можуть нарізати пилами за кілька днів. Особливо ця робота є дуже дошкучлива в зимі, коли великі морози і безробітні не мають в що добре одягнутися. Однак буржуазні і лейборитські алдермени не звертали на це ніякої уваги, бо вони були тоді думки, що, мовляв, через різання дров можна переконати, чи безробітний дійсно хоче працювати.

Про це рішення дров на міській вуд-ярді та про становище в цій справі лейборитського алдермена Симпкіна говорив між іншим тов. Колісник на мітингу безробітних минулої п'ятниці на Маркет Сквер. Він сказав, що Симпкін, як голова

комітету безробітних, багато причинився до того, що безробітні були примушені різати дрова за ту мізерну допомогу, що їм отримували.

Це викриття дійсної ролі "робітничого" алдермена супроти безробітних дуже ввело Симпкіна і він, підніс цю справу на минулі засідання міської ради, що відбулося в понеділок вечором, дня 28 квітня. Після вислухання делегації і звітів комітетів, Симпкін згодився до слова і старався заперечити, що він у великій мірі причинився до того, що безробітні були примушені різати дрова. Він викривався тим, що, мовляв, цю справу вирішив комітет, а він був лише головою. Далі він сказав, що шобто тов. Колісник брехав, та домагався, щоб комуністичний алдермен відтягнув свою заяву, зроблену на мітингу безробітних.

ТОВА. КОЛІСНИК НЕ ВІДТЯГАС СКАЗАНОГО

Тов. Колісник рішучо відмовився відтягнути те, що сказав про Симпкіна. Він доказував, що Симпкін заявився в комітеті за різанням дров безробітними, чого він не сподівався від чоловіка, який був вибраний робітниками і який претендує, що заступає інтереси робітничого класу. Це була одна з причин, чому він згадав його по імені на мітингу безробітних.

На допомозі лейборитському алдерменові посліпши фашистський мейор Веб, який зажадав від тов. Колісника, щоб він відтягнув свою заяву про Симпкіна. Тов. Колісник знову відмовився це зробити і почався загальна перепалка між комуністичним алдерменом, з одного боку, а мейором Вебом і буржуазними та лейборитськими алдерменами — з другого.



БЛУМБЕРГ НАКИДАЄТЬСЯ НА ТОВА. КОЛІСНИКА ТА КОМУНІСТИЧНУ ПАРТІЮ

Підчас гарячої дискусії лейборитський алдермен Баумберг накинувся на тов. Колісника й на Комуністичну Партію взагалі. У своїй злості проти комуністичного руху він пішов так далеко, що напав навіть на Радянський Союз. "Коли-б хотів демонструвати проти радянського уряду, то що з ним зробили б?" — спитав провокаційно "робітничий" алдермен, для якого очевидно капіталістичний уряд Канади є його власний, а радянський уряд — чужий.

Підчас дискусії мейор Веб пару разів звертався до тов. Колісника, щоб він відтягнув свій вислів про Симпкіна, однак комуністичний радний за кожним разом відмовлявся це зробити. Він доказував, що

Веб і його братія навіть на підставі їх власних приписів не мають права домагатися від нього відтягнення, бо заява була зроблена не в міській раді, але на Маркет Сквер, а діла справа є звязана не з міською радою, але з комітетом безробітних.

Тоді Веб зажадав від тов. Колісника, щоб він опустив сядо засідань. Однак комуністичний алдермен сидів спокійно далі.

НЕ ЗНАЮТЬ, ЩО ЗРОБИТИ З КОМУНІСТОМ

Підчас дальшої дискусії буржуазний алдермен Мейбенк висловив сумнів, чи міська рада має право домагатися відтягнення від тов. Колісника, або виключувати його за це, коли вислів не був зроблений в міській раді.

Буржуазні та лейборитські алдермени з мейором Вебом на чолі наїхалися в дуже глумливі положення — вони зовсім не знали, що зробити з одним комуністом.

Щоб вийти якогось з того положення, на рекомендацію Мейбенка покликано міського адвоката Прудгома, щоб він порадив, чи міська рада має право домагатися відтягнення. Адвокат відчитав параграф, що говорить про суспендування алдермена з міської ради за

підчас демонстрації безробітних 6 березня, яку розгромила поліція, між побитими поліцією був також тов. Колісник, про що писала преса в цілій Канаді й поза її кордонами.

Будучи зовсім безпорадними супроти одного комуніста, алдермен Мейбенк зробив вносек, щоб перервати засідання на 15 минут і дати тов. Колісникові часу "надуматися", що він має зробити. (Хоч тов. Колісник зовсім того часу не потребував, бо він знав, що робить.) Вносек був прийнятий 12 голосами проти п'ятиох.

ВНОСОК, ЩОБ СИЛОЮ ВИКИНУТИ КОЛІСНИКА

Підчас перерви міський клерк Петерсон і адвокат Прудгом виготовили резолюцію про виключення тов. Колісника, згідно про його насильне виключення, якщо він добровільно не вийде.

З відкриттям засідання виготовлену резолюцію підписав буржуазний алдермен Бойд, як вносекдавець. Клерк подав резолюцію до підпису буржуазному алдерменові МекКерчарові, а потім Робертсові, для підтримання, але вони оба відмовилися підписати її. Тоді "робітничий" алдермен Флай своїм підписом підтримав резолюцію, щоб силою викинути комуністичного представника з міської ради.

Тов. Колісник забрав слово до внеску й заявив, що такий вносек не на місці. Симпкін не спитав його, чи в пресі було подано так, як він говорив (хоч він не заперечує цього), але накинувся з домаганням, щоб відтягнути сказане.

Веб перервав тов. Колісника (Докінчення на 7-ій сторони.)

КОМУНІСТИЧНІ ПОСЛИ НАПАТНУВАЛИ ЧЕСЬКИЙ УРЯД ЗА КРОВАВУ РОЗПРАВУ НАД МОЛОДДЮ

ПРАГА, 23 квітня. — В неділюк поліція заборонила тут демонстрацію комуністичної молоді. Коли розпочався похід, поліція заступила дорогу й почала негайно стріляти до молоді. Кулі поцілили троє хлопців і дві дівчини. Двоє з них поранені мабуть смертельно.

ПРАГА, 25 квітня. — З окро- вавленими сорочками в руках, прошитими кулями, комуністичні послы пиятували в парламенті чехо-словацький уряд за масакру, яку вчинили жандарми над комуністичною молоддю в минулий понеділок підчас спроби влаштувати демонстрацію. П'ять молодих дівчат були тяжко поранені кулями.

цю справу, в парламенті прийшло до бучі, підчас якої одна посолка з фашистського табору кинулася на комуністичну посолку, фізично від неї слабшу, схопила її за горло й хотіла дусити. Комуністичні послы відірвали озвірлу буржуїнку від робітничої представниці.

Після того моменту в парламенті счинилася ще більша буча й комуністичні послы на чолі з тов. Коцецьким, що не виступав з рук окровавлених сорочок, вийшли зі співом "Інтернаціоналу" на вулицю, де зібралися багато робітників.

Перед виходом з парламенту Коцецький закликав: "Теть з кров'яним режімом! На вулицю в маси пролетарів, які відплачуть розбещеній буржуазії за мукі своїх дітей!"

МОРЯКИ БРАТАЮТЬСЯ ЗІ СТРАЙКЕРАМИ

З Сальонік (Греція) сповіщають, що страйк 4,500 робітників-тютюшників триває далі. Можливо, що він стане загальним, бо і в інших галузях промисловости шириться рух за страйком. Зокрема лагодиться

що випадково проходила вулицею підчас сутички, виступила в оборону страйкерів і тяжко побила жандармів. Ті викликали на підмогу жандармський загін, і лише тоді їм удалося заарештувати двох моряків.

Будучи зовсім безпорадними супроти одного комуніста, алдермен Мейбенк зробив вносек, щоб перервати засідання на 15 минут і дати тов. Колісникові часу "надуматися", що він має зробити. (Хоч тов. Колісник зовсім того часу не потребував, бо він знав, що робить.) Вносек був прийнятий 12 голосами проти п'ятиох.

Вістка про братання моряків із страйкерами сиринчила велике піднесення серед сальонікського робітництва. Червоні матроси головної грецької військово-морської бази в Навстатмос (коло Атен) надіслали з цього приводу сальонікським морякам привітального листа.

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ!
ВИХОДІТЬ
В ЧЕТВЕР, 1-ГО ТРАВНЯ
В 7-ІЙ ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ НА
МАРКЕТ СКВЕР

ПІСЛЯ КОРОТКОГО МІТИНГУ РОЗПІНЕТЬСЯ В 7.30

ПОХІД

який піде Мейн стрігом на південь до Портедж евіно, далі на захід Портеджом до Мод, а потім поверне на Маркет Сквер.

ПІСЛЯ ПОХОДУ ВІБУДЕТЬСЯ

Масовий Мітинг

НА ЯКИМ БУДУТЬ ГОВОРИТИ ДО ВАС ВИЗНАЧНІ ПРОМОВЦІ. ВИХОДІТЬ І ЗАДЕМОНСТРУЙТЕ СВОЮ КЛАСОВУ СОЛДАРНІСТЬ!

